

## Erratum

In the article “Spectroscopic Properties of pigment  $\text{Li}_{2-x}\text{Zn}_{1-x}\text{Pr}_x\text{Ti}_3\text{O}_8$ ”, DOI number: <<http://dx.doi.org/10.1590/1980-5373-MR-2015-0635>>, published in Mat. Res., 2016, in the first page where the author’s names were:

Maria Suely Costa da Câmara<sup>a\*</sup>, Adaiane Spinelli<sup>b</sup>, Elson Longo<sup>c</sup>, Luciano Nobrega Azevedo<sup>d</sup>, Asenete Frutuoso Costa<sup>e</sup>, Patricia Mendonça Pimentel<sup>f</sup>, Dulce Araújo Freitas Melo<sup>d</sup>

It should be written:

Maria Suely Costa da Câmara<sup>a\*</sup>, Adaiane Spinelli<sup>b</sup>, Elson Longo<sup>c</sup>, Luciano Nobrega Azevedo<sup>d</sup>, Asenete Frutuoso Costa<sup>e</sup>, Patricia Mendonça Pimentel<sup>f</sup>, Dulce Maria de Araújo Melo<sup>d</sup>